Step back into St Clare's

Celebrating 60 Years



Calling all St Clare's College alumni and past staff

Join us for a special celebration marking 60 wonderful years of St Clare's College.

In honour of our 60th anniversary and the Feast Day of St Clare, we warmly invite you to a Community Mass at St Christopher's Cathedral, followed by light refreshments and the chance to revisit the College with guided tours of the campus.

Date:

Sunday 10 August 2025

Mass: St Christopher's Cathedral – 11am

Refreshments & College Tours:

St Clare's College following the Mass

Reconnect with old friends, walk the halls of your old school, and celebrate the vibrant community that continues to thrive six decades on. We'd love to see as many alumni and past staff as possible — help us spread the word!

RSVP:

RSVP is essential – please RSVP through QR Code.

Enquiries: stcc.events@stcc.act.edu.au









